

ROMÂNIA
DUMBRĂVENI
JUD SIBIU
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL nr. 1
încheiat în Ședința Extraordinară din data de 05 Ianuarie 2021
a Consiliului Local Dumbraveni

DI Secretar : Pentru început , aş dori să fac câteva precizări :

Ședința a fost convocată de Primarul Oraşului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 15 / 04.01.2021.

Cu prezanța a 13 consilieri din totalul 15 , ședința este statutară .

Sunt absenți domnii consilieri : Diac Emil Claudiu și Cristea Ioan Adrian .

Sunt obiecții cu privire la convocare ?

Constat ca nu sunt .

Președinte de ședință pe 3 luni este **dl. Cioază Gheorghe Sorin**, conform HCL nr. 100 / 16.11.2020 .

DI. Consilier, Cioază Gheorghe Sorin, este invitat să preia conducerea ședinței .

DI. Președinte : Doamnelor și domnilor consilieri declar deschisă ședința Extraordinară a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 05.01.2021.

Mulțumește pentru alegerea dânsului ca președinte de ședință și prezintă spre aprobare următorul :

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a anului precedent, a deficitului secțiunii de dezvoltare și a secțiunii de funcționare – inițiator – Primar Ing. Dârloșan Emil .

Față de ordinea de zi prezentată , domnul Primar propune completarea Ordinii de zi cu :

2. Proiect de Hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 39/30.04.2020, privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021- inițiator – Primar Ing. Dârloșan Emil .

Se supune la vot completarea ordinii de zi

În unanimitate este aprobată completarea ordinii de zi

Se supune la vot Ordinea de zi cu completarea făcută

În unanimitate este aprobată ordinea de zi cu completarea făcută .

Dl. Președinte :

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi , rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial , fie personal , fie prin soț , soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local , să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi , pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art. 228 , alin. 1 , lit. a) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ” .

D-nul Secretar : „Constat că „Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial , fie personal , fie prin soț , soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv , în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local ” .

Dl. Președinte : Intrăm în ordinea de zi așa cum a fost aprobată și se dă cuvântul dl. Primar pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi , și anume :

Dl. Primar : Prezintă primul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a anului precedent, a deficitului secțiunii de dezvoltare și a secțiunii de funcționare – inițiator – Primar Ing. Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre , Raportul Compartimentului de Specialitate nr. 8 / 04.01.2021 și Referatul de Aprobare nr. 1/04.01.2021, cât și Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată . Nu sunt observații .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a anului precedent, a deficitului secțiunii de dezvoltare și a secțiunii de funcționare – inițiator – Primar Ing. Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 1 / 2021

Dl. Președinte : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 39/30.04.2020, privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021- inițiator – Primar Ing. Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre , Raportul Compartimentului de Specialitate nr. 93 / 05.01.2021 și Referatul de Aprobare nr. 2/05.01.2021 , cât și Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată . Nu sunt observații .

Dl. Cioază : Era bine dacă, în reducerea taxelor erau și persoane fizice !

Era bine dacă, acea Ordonanță care a apărut, ar fi fost pusă în aplicare !

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 39/30.04.2020, privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021- inițiator – Primar Ing. Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 2 / 2021

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, și nici alte discuții, domnul președinte declară închise lucrările ședinței, mulțumind pentru participare.

**Președinte de ședință ,
Cioază Gheorghe Sorin**



**Secretar General ,
Tamaș Gheorghe**